

女子订婚后又与别人谈恋爱，结果——

未婚夫退婚，男朋友分手

本报枣庄7月13日讯
(见记者 徐萌)一女子在与一男子订婚之后，又与另一男子谈起恋爱，最后落了个赔了彩礼、又毁掉婚姻的结果。

据了解，家住滕州市木石镇某村的张某(女)，2010年时经亲戚介绍，与木石镇某村的丁某相识，并确立了恋爱关系。按照当地风俗，丁家于2010年国庆节时，为张某购买

了彩礼，两家便把亲事定下来了。

没成想，2011年5月1日以后，张某背着丁某与木石镇某村的宋某谈起了恋爱。张某与宋某谈恋爱的事很快就被丁某知道了，丁某就想将这门亲事退掉。

于是，丁某三番五次地到张某家要彩礼，并因此多次与张某发生矛盾。无奈之下，二人便闹到了木石派出所。在民警多次耐心调解

下，张某终于退还了丁家所给的彩礼。谁知，丁家向张某索要彩礼的事又被宋某知道了，宋某便想，说不定哪一天，张某又会背着他与别的男子谈恋爱。

就这样，宋某坚决地同张某分了手。宋某和张某分手后，张某请求木石派出所的民警帮忙，想再恢复与丁某的婚姻关系，木石派出所民警虽经过多次努力，丁家依然没答应。

八旬老汉醉卧街头

民警及时救助并送其回家

本报枣庄7月13日讯
(通讯员 李福伟 见习记者 张冬梅)7月12日，滕州市北辛街道新华街上，一年近八旬的老汉喝醉了酒倒在地上，民警得知后及时将其送回家中。

据滕州市北辛派出所民警介绍，12日下午2点，他们接到110指令，称在北辛街道新华街上发现一老汉躺在地上不省人事。此时气温高达35度，这位老汉在烈日下全身都是汗水，如不及时救助，极可能会中暑。民警立即将老汉扶上车

送到派出所一个空调房间里，过了两个多小时老汉才醒过来。

经了解得知，老汉姓徐，今年已79岁，家住滕州一个偏远的乡镇。一年前老伴因病去世，现与二儿子一家生活在一起。当日早上，徐老汉因琐事与儿媳争吵了几句，不想二儿子护着妻子埋怨徐老汉多事，徐老汉想心里越觉得憋屈，于是便赌气坐上了公共汽车来到滕州城区。中午吃饭的时间，他来到一家餐馆，由于

走出餐馆步行到新华街时，他就感到头昏昏沉沉，便躺倒在了地上。

民警了解到这一切情况后，安慰徐老汉并劝其回家。但是徐老汉说坚决不回他儿子的家，也不肯告知家中电话。民警对徐老汉耐心劝说，直到下午6点多，徐老汉才勉强同意被送回家。

民警提醒广大市民：天气炎热切忌过度饮酒，即使一时心情烦闷，也要找合理的发泄途径。喝酒伤身，这样醉倒在路上也会给社会带来安全隐患。

换钱游戏换晕老汉

事后发现被骗10元钱

本报枣庄7月13日讯
(见记者 李婷婷)7月11日，家住市区胜利路的李大爷被骗子用换钱的手法骗走了10元钱，钱虽然不多，但李大爷对骗子的行为感到气愤。

据李大爷介绍，他经营一家小商店，11日傍晚他正准备收摊时，店里来了一位年轻人，自称要购买一瓶冰红茶，付钱时，该男子说，再买两盒玉溪烟，这些商品一共43元。

该男子递给李大爷一张100元面值的钱，李大爷

找给该男子一张20的、三张10元的和一张5元的两张1元的，一共57元。

李大爷说“我刚把钱递给他，他就问我能不能把那张20元的换成两张10元的”。李大爷心想换钱很正常，说着便把男子手中的20元钱换成了两张10元的。

换好钱以后，李大爷刚转身继续收摊时，该男子却回过身询问，能否把他手里两张10元的换成四张5元的。

李大爷一边答应着，一边给男子换钱，钱还没有换

好，该男子又忽然说，不用换那么多5元的了，同时表示，他那里还有两张5元的，并让李大爷帮他把手里的两张5元钱换成一张10元的。

男子走后，李大爷越想越不对劲，一查账才发现，他给了男子四张5元的，一张10元的，而男子最后要换的两张5元钱却根本没有递给他。

原来骗子反复换钱，只是想把李大爷弄得晕头转向，以便达到他骗钱的目的。

枣庄信息 订版电话:0632-8881027

招商

◆“卡伊之”系列果汁“杨梅汁”“草莓汁”“樱桃汁”大量批发销售。打造中国第一珍稀健康果汁。诚招各区市代理商！13465968652

出租出售

◆白马庄园极佳位置联排别墅，面积310平方，带院，环境优雅，品味非凡。四十万精装修，未住，由于工作调动，对外出售。是您投资居住的理想选择。售价260万。包过户。联系电话：18906323466。非诚勿扰，谢绝中介。

声明挂失

◆不慎丢失兄弟水业国税税务登记证正副本，税务登记号370403197510160255D0声明作废。
◆枣庄山河机械制造有限公司税务登记证正本丢失，税号：370402777417251，声明作废。
◆滕州市刘勇个体工商户营业执照副本(号：3704813096567)丢失，特此声明。
◆滕州市荆河金帝家电组织机构代码证正、副本(代码：L1221421-X)丢失，特此声明。

◆刘书国机动车交通事故责任强制保险(鲁)：C601001100120548丢失，声明作废。
◆杭兰甫医师资格证证书编码：199937110，医师执业证：110370400100031丢失，声明作废。
◆因回单位上班，枣庄市万帮保洁服务有限公司注册号：370402200003660声明注销。
◆鲁D5W087刘洋登记证书行驶证丢失，特此声明。
◆枣庄市薛城区双源百货商行帐号：1605005109201082206，开户许可证帐号：J4540001025701不慎丢失，特此声明。

国内首个能切断肿瘤细胞DNA链并使之凋亡的国药问世

中晚期肿瘤患者有救了

肿瘤的病因是基因突变，患者需要好的生存质量和时间，但传统治疗弊端大：手术只能切除可见瘤体；中草药只有调理作用，不能直接杀死肿瘤细胞，且见效慢，往往来不及；放化疗副作用大；保健品更无任何治疗作用。早在2000年6月世界卫生组织(WHO)就曾宣布：从DNA入手是治疗肿瘤的关键。肿瘤是全身性疾病，只有杀死全身血液、淋巴、脏器组织中的肿瘤细胞才能有效控制病情，防止复发、转移。

中国基因研究基地陕西省科学院运用首创的“基因识别技术”，终于研制出了基因抗癌国家级准字号药物“基英肽”，该药能起到手术、放化疗的作用，不但可以直接杀死原发病灶及转移病灶的癌细胞，还能准确捕杀血液、淋巴液中游离的癌细胞。基英肽的药盒上明确标注药理作用为：“可切断肿瘤细胞DNA链，使之凋亡”，是国内仅有的可代替手术、放化疗的抗肿瘤基因药。该药只切断肿瘤细胞DNA链，是不杀伤正常细胞的基因药，因而无毒副作用。因基英肽能直接杀死癌细胞，所以适用于各个时期及各类肿瘤(肺、肝、胃、食道、肠、胰腺、肾、骨、脑瘤、膀胱、乳腺、子宫、卵巢、淋巴瘤、白血病等)，而对广泛转移的患者，只需加大用药量即可。

基英肽是经国家严格审批被批准在药盒和说明书上明确标注药理作用为：“可切断肿瘤细胞DNA链，使之凋亡”的药物。经国内31家三甲医院临床验证：基英肽对肿瘤患者的疼痛、食欲差、发热、咳嗽、胸闷憋气等用药3—7天就能改善；10天左右放化疗所带来的脱发、恶心呕吐即可减轻，白细胞、血小板数量可逐步升高；用药2周左右，疼痛、黄

疸大幅减轻，积液和腹水大幅减少甚至消失；用药1—2个疗程后肿瘤标志物下降，肿块开始缩小。

专家提示

1.目前，市场上有些产品宣称与基英肽类似，但其药盒及说明书上均无“可切断肿瘤细胞DNA链，使之凋亡”的药理作用，请患者购药时一定要看清药盒及说明书上国家批准的内容对症用药，以免耽误治疗。

2.“基英肽”是具有“切断肿瘤细胞DNA链，使之凋亡”的药理作用的基因药。

3.用药请认准“陕西省科学院制药厂生产”标志。

4.另赠送保健品灵芝孢子油；
5.有胸腹水、水肿症状患者可另外获赠消水专用药。

6.网址：请在正规网站查询：在“百度”中搜索“百度百科”，然后在“百度百科”中搜索：“基英肽”。或查：www.bfzdy.com

免费热线：4006186952

济南0531-86950720

青岛0532-83819091

烟台0535-6262328

济南地址：济南市解放东路59-3号
公安边防医院3楼肿瘤科(免费送货)



洗车污水不能乱排放

7月13日下午，枣庄市市中区市容大队建华路中队的执法人员，正对华山路路西的洗车行进行整治。据悉，执法人员此次行动主要是针对从洗车行流出来的污水，提醒商家要注意排水的卫生，以改善华山路段居民的生活环境。

见习记者 赵艳虹 摄